

23 ОКТ 1975

Новосибирский театр драмы

г. МОСКОВСКАЯ

На сцене — Владимирцы

Вчера в ЦДРИ состоялся творческий вечер одного из старейших театров страны — Владимирского областного театра драмы, которому в этом году исполняется 125 лет. От театральной общественности столицы коллектив приветствовал народный артист СССР Б. Чирков.

Репертуар театра обширен: классика и современная пьеса, спектакли для молодежи. В этом сезоне театр покажет две новые работы — «Сталевары» Г. Бокарева и «Мертвые души» Н. Гоголя.

В театре работают талантливые мастера старшего поколения — заслуженные артисты РСФСР О. Денисова, Н. Тень-

гаев, И. Туйметов, заслуж. арт. ТАССР В. Плещунов. Более двадцати лет отдал Н. Теньгаеву Владимировскому театру. Здесь актером было сыграно более двухсот ролей. Актёр, режиссер, драматург — вот перечень профессий Н. Теньгаева. Театр воспитал и целую плеяду мастеров сцены, работающих сейчас в Москве, — Е. Евстигнеев, В. Кашпур, Г. Стриженов.

На сцене театра выступали А. Кторов, Ю. Толубеев, И. Горбачев. Много в театре и талантливой молодежи. Репертуар говорит о том, что проблема становления молодого человека волнует коллектив театра.